ВТОРОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Глубокоуважаемые коллеги!

Завершается прием тезисов для участия в конференции молодых ученых «Актуальные проблемы неорганической химии: перспективные магнитные и электропроводящие материалы», которая будет проходить 14-16 ноября 2014 г. в пансионате «Университетский» (г. Звенигород). 

Целью конференции является освещение перспективных направлений развития неорганической химии и неорганического материаловедения ведущими учеными, ознакомление с последними результатами, полученными молодыми специалистами в указанной области, обмен опытом работы между различными научными группами, привлечение молодых ученых к использованию современных методов исследования структуры и свойств неорганических материалов. Ниже представлена предварительная программа конференции

Место проведения конференции – пансионат МГУ «Университетский» (www.pansionatmsu.ru) - находится в Одинцовском районе Московской области близ г. Звенигород. Трансфер участников в указанное в программе время будет производиться по маршруту «Химический факультет МГУ – пансионат МГУ «Университетский» и обратно. Размещение участников предполагается в 3-4 местных номерах со всеми удобствами. Возможно самостоятельное прибытие в пансионат общественным или личным транспортом. 
В рамках конференции пройдет стендовая сессия научных работ молодых ученых. Авторы лучших, по мнению жюри, работ получат возможность в рамках конференции выступить с краткими устными докладами, а также будут включены в официальную заявку от факультета на участие в финальном этапе конкурса на получение премии «Умник».

Информацию о размере организационного взноса для участников конференции можно получить у ответственного секретаря конференции. Каждый участник при регистрации будет обеспечен комплектом материалов конференции.
Третье информационное письмо для участников, содержащее информацию о формате стендовых и устных докладов и точном графике отбытия в пансионат, будет разослано до 5 ноября. 

Контактные лица:

председатель оргкомитета профессор П.Е. Казин, email kazin@inorg.chem.msu.ru;

секретарь оргкомитета доцент Р.В. Панин, email rodionpanin@gmail.com, тел. 939-52-44. 

10 октября 2014 года
