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Эффект поверхностно-усиленного комбинационного рассеяния (surface enhanced Raman scattering/spectroscopy, SERS) заключается в возрастании (до 1014) интенсивности комбинационного рассеяния света молекулами, адсорбированными на поверхности благородных металлов. 
Главной особенностью SERS для биомедицинских применений является то, что он, подобно отпечаткам пальцев, позволяет получать информацию о структуре молекул, в том числе в составе живых систем без их разрушения, т.е. in vivo. К другим преимуществам SERS относят высокую чувствительность метода, возможность исследования одиночных молекул, простую подготовку образцов для анализа и т.д. 
Актуальной задачей является получение структур на основе наночастиц золота и серебра, которые, обладая плазмонным резонансом, дают возможность усиливать сигнал комбинационного рассеяния от ряда биомолекул, входящих в состав клеточных структур. Контроль над формой и размерами наночастиц позволяет «настраивать» их оптические свойства и обеспечивает их эффективное взаимодействие с исследуемыми молекулами. 
Рассмотрение химических подходов синтеза наночастиц серебра различной формы, влияние морфологических и размерных характеристик на коэффициент усиления SERS, а также перспективы применения SERS составляют предмет доклада. 

