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РЕЗУЛЬТАТЫ
Основные результаты кафедры неорганической химии, полученные в 2014 г., относятся к направлениям: исследования в области наносистем и нанотехнологий; кристаллохимический дизайн и синтез новых классов неорганических соединений; биоматериалы; новые материалы для электрохимической энергетики, а также вещества и материалы для функциональных устройств; разработка новых методов их синтеза и выявление взаимосвязей «состав-структура-свойство» для них. 

Наносистемы и нанотехнологии. 

Разработан новый способ получения нанокомпозитов Au с фуллереноподобными структурами и многостенными неорганическими нанотрубками на основе MoS2 и WS2. В случае нанокомпозитов Au/WS2 методом ПЭМВР обнаружен эффект эпитаксии, обеспечивающий эффективное формирование наночастиц золота на поверхности сульфидных нанотрубок по механизму гетерогенного зародышеобразования 

Кристаллохимический дизайн и синтез новых классов неорганических соединений

Впервые синтезированы сложные арсениды Eu7Cu44As23 и Sr7Cu44As23 с гранецентрированной кубической структурой, образованной клатратоподобным каркасом, пустоты которого заполнены упорядоченно чередующимися атомами европия (стронция) и мышьяка. Синтезированные соединения представляют интерес для создания термоэлектрических материалов, поскольку их кристаллическая и электронная структура должны обеспечивать эффективный транспорт носителей заряда и низкую тепловодность. 

Исследованы особенности строения, области гомогенности, магнитные и термодинамические свойства соединений семейства FexETe2, где E = Ge, As; x < 5 с псевдо-слоистой структурой с различным числом слоев в блоках, чередующихся вдоль оси с гексагональных элементарных ячеек. Для формально изоструктурных соединений Fe3-dAsTe2 и Fe3-dGeTe2 обнаружена различная заселенность межслоевых позиций атомов железа, что определяет существенное различие типа магнитного упорядочения в двух соединениях.

Вещества и материалы для функциональных устройств.

Методом анодного окисления титановой фольги с последующей гидротермальной кристаллизацией получены нанотрубки TiO2 со структурой анатаза. Показано, что преимущество гидротермальной кристаллизации по сравнению с термической кристаллизацией на воздухе заключается в существенном снижении плотности трещин пленок
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. Полученные нанотрубки TiO2 демонстрируют высокую каталитическую эффективность в реакции фоторазложения воды.

На основании широкого спектра экспериментальных данных и анализа литературы осуществлена разработка физико-химических основ направленного синтеза нанокристаллических материалов на основе химически модифицированных полупроводниковых оксидов металлов SnO2, In2O3, ZnO для химических газовых сенсоров. Впервые получены фото- и газочувствительные нанокомпозиты, включающие полупроводниковую оксидную матрицу и сенсибилизатор - квантовые точки CdSe, и показана возможность их использования для детектирования NO2 в воздухе при комнатной температуре в условиях подсветки маломощным диодом видимого диапазона спектра.

Методом химического осаждения из растворов осуществлен успешный синтез высокоориентированных пленок La2Hf2O7 и La2Zr2O7 на протяженных биаксиально-текстурированных лентах. Полученные пленки призваны выполнять функцию основы для последующего осаждения слоя высокотемпературного сверхпроводника YBa2Cu3O7-x. Выбранные оксиды являются химически инертными по отношению к YBa2Cu3O7 и обеспечивают трансляцию кристаллографической текстуры от металлической подложки к слою сверхпроводника. 

Биоматериалы

Методом пиролиза аэрозоля аммиачного комплекса серебра получены наноструктурированные покрытия серебра со сложной иерархической микроструктурой в форме концентрических колец. Синтезированные материалы являются активными подложками для ГКР-анализа эритроцитов в плазме крови.  Наибольшая ГКР-активность подложек при анализе живых эритроцитов человека обнаружена для образцов, полученных при температуре разложения аммиаката серебра в температурном интервале 260-300°С. 

Новые материалы для электрохимической энергетики

Впервые изучены термическое расширение и высокотемпературная электропроводность слоистых купратов празеодима-стронция Pr2-xSrxCuO4-δ со структурами T’, T* и T. Установлено различное температурное поведение параметров элементарных ячеек фаз, обусловленное распределением кислородных вакансий в кристаллической структуре. Изучение электропроводности в температурном интервале 25-900оС в зависимости от парциального давления кислорода 10-4-0.21 атм позволило выявить различный механизм образования носителей заряда (дырок) в этих соединениях. Впервые определен коэффициент диффузии (DT) и поверхностного обмена (k) кислородной метки 18O в Pr1.6Sr0.4CuO3.98 методом ВИМС. 

