ПЕРВОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем студентов, аспирантов и молодых ученых принять участие в XIV конференции молодых ученых «Актуальные проблемы неорганической химии: перспективные методы синтеза веществ и материалов», которая будет проходить 13-15 ноября 2015 г. в пансионате «Университетский» (г. Звенигород). 
Целью конференции является освещение перспективных направлений развития неорганической химии и неорганического материаловедения ведущими учеными, ознакомление с последними результатами, полученными молодыми специалистами в указанной области, обмен опытом работы между различными научными группами, привлечение молодых ученых к использованию современных методов синтеза функциональных материалов и исследования структуры и свойств неорганических соединений. Научная программа будет включать пленарные доклады профессоров и ведущих специалистов МГУ и институтов РАН. В рамках конференции предполагается проведение стендовой сессии, по результатам которой лучшие работы молодых ученых будут отобраны для кратких устных сообщений. Материалы пленарных и стендовых докладов будут изданы в виде сборника тезисов конференции. 
Для участников конференции на время ее проведения будет обеспечен трансфер из МГУ в пансионат «Университетский» и обратно, проживание и питание в пансионате, а также индивидуальный комплект участника. Сведения о размере организационного взноса и детальной программе мероприятия будут содержаться во втором информационном письме, которое будет разослано до 10 октября. 

Тезисы докладов (файл Ivanov-t.doc) и анкеты участника (файл Ivanov-a.doc) просьба высылать до 20 октября включительно на адрес электронной почты rodionpanin@gmail.com с указанием «Проблемы неорганической химии» в теме и теле письма. Шаблоны для оформления тезисов и анкеты участника находятся в отдельных файлах. Оргкомитет оставляет за собой право не принимать к рассмотрению присланные материалы в случае, если они не будут оформлены в соответствии с предложенными шаблонами. 
Контактные лица:

председатель оргкомитета профессор П.Е. Казин, email kazin@inorg.chem.msu.ru;

секретарь оргкомитета доцент Р.В. Панин, email rodionpanin@gmail.com, тел. 939-34-90. 
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